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扎实抓好学习教育
主题教育开展以来，校党委、各部门、二级学院聚焦主题主线，紧密结合实际，运用多形式和途径，不断提高学习教育的针对性、实效性，推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

党委书记苏立主题教育专题讲党课。党委书记苏立以《守初心、担使命，以新思想为指导，奋力推进学院高质量发展》为题，从主题教育的收获体会、对标要求存在的差距和不足、以新思想为指导奋力推进学院高质量发展三个方面为全校党员干部讲专题党课。要求全校教职员工以扎实的举措奋力推进学校高质量发展，要深化理论武装，要把握“立德树人”根本任务，要坚持问题导向，要完善发展机制，要突出长远谋划，要强化执行落实，要抓住少数关键。他号召，全校党员领导干部要以逢山开路的勇气、攻无不克的魄力、不达目的绝不罢休的毅力、舍我其谁的担当，团结带领全体教职员工继续奋进，为实现学校教育事业高质量发展再建新功。

举行“担使命、履职责、矢志为民服务”专题研讨会。省委巡回指导第十七组成员王满柏、罗满文到会指导，党委书记苏立就本次研讨会的主题、意义和要求作简要说明，并带头从中国共产党人的使命是什么、如何正确履职、怎样为民服务三方面谈了个人的认识和体会。在校党委委员分别就分管工作开展情况、围绕研讨主题展开交流发言。王满柏要求要继续抓好理论学习；抓好统筹工作，压实责任。苏立强调，要继续把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，通过各种学习形式进一步把学习教育引向深入。

召开“对照党章党规条例找差距”专题会议。省委巡回指导第十七组组长邹东仁，组员王满柏、罗满文出席会议。党委书记苏立从“对照《党章》‘五个是否’存在的问题、对照《准则》‘八个是否’存在的问题、对照《条例》‘五个是否’存在的问题、对照《湖南省集中整治形式主义官僚主义20条》《关于坚决抵制和严肃查处利用领导干部‘打牌子’办事的规定》存在的问题”四个方面进行了深刻剖析，并从“强学习、改作风、强担当、严纪律、抓落实”五个方面详细阐述了今后的努力方向和整改措施。在校党委委员逐一发言。会议要求，以“对照党章党规条例找差距”专题会议为契机，立足学校实际，在宣传工作机制、大思政格局、专业群、人才队伍、招生就业、办学硬件、办学特色等方面，要对照省委主题教育部署要求，坚持认真检视反思，把问题找实、把根源找深，立查立改、即行即改，扎实推动主题教育不断走深走实。

举行主题教育调研报告成果交流会。省委巡回指导第十七组组长邹东仁，组员王满柏、罗满文出席会议。党委书记苏立主持会议并带头作交流发言。苏立以《建成高水平特色职业院校的差距和对策》为题作专题发言，从调研目的、指导思想和调研方法、调研内容和检视问题、存在问题的原因分析、整改措施及要求五个方面，结合自己任职以来开展的七轮专题调研情况谈体会：要虚心向群众学习、甘当小学生，调研要重在行动贵在落实、问计于民。全体党委委员逐一作交流发言。邹东仁在点评中强调，下一步工作要按照省委主题教育办的部署，严格落实主题教育的要求，按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求，进一步提高调研报告质量；要认真整改，按照省委明确的清单式管理、一体式推进的要求，把调研检视的问题逐一细化、具体化，以整改的成效检验主题教育的质量；要长期坚持调查研究。领导干部应当终生坚持调查研究并使之常态化、制度化。

分类指导扎实学。党委书记苏立参加党政办支部、体育部支部主题教育第二次集中学习。要求全校各部门要进一步认识加强和改进新形势下学校宣传思想工作的极端重要性和紧迫性，要大力宣传学校改革发展中的新举措、积累的新经验、取得的新成绩；要加强宣传工作队伍建设，完善网络宣传平台和制度建设，构建学校“大宣传”工作格局。党委书记苏立为党政办支部、体育部支部讲党课，要求全院党员干部认真对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规；对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，在四个“找一找”上下功夫。

继续深入推进主题教育走深、走实、走心。党委书记苏立持续关注“湘环最美女孩”——邹晴同学，多次走访看望，并送去自己朋友圈里各位好友的爱心捐赠款8000余元以及柜子、书桌等用品，并制定“营养计划”确保其在校安心读书。纪委书记周凌云指导生态宜居学院开展“不忘初心，牢记使命”主题教育闭卷考试并现场监考，90分以上26人，80—90分 3人，80分以下 1 人。通过考试进一步增强学习的主动性和自觉性，及时发现学习中的薄弱环节，对照问题查漏补缺，增强学习实效。医药技术学院党总支组织全体党员前往杨开慧、任弼时故居及纪念馆开展“传承红色基因，牢记初心使命”主题教育活动。进一步强化党员干部的党性修养，坚定理想信念，激发学习和践行“守初心、担使命”的内生动力。
报：省委主题教育巡回指导组第十七组
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