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学院党史学习教育领导小组办公室        2021年4月30日

学校召开党委理论学习中心组党史学习教育之

“学史增信”专题学习研讨会
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4月26日，学校召开4月党委理论学习中心组党史学习教育之“学史增信”专题学习研讨会。会议由党委书记苏立主持，会议传达学习了上级组织精神，组织学习了毛泽东同志的《星星之火 可以燎原》及许达哲同志在湖南第一师范学院开展党史学习教育时的讲课内容。党委班子成员围绕“学史增信”主题逐一发言，分享个人学习感受和认识。

会议指出，信仰信念任何时候都至关重要。对共产主义的信仰，对中国特色社会主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。在新时代，坚定信仰信念，最重要的就是要坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。学史增信，就是要增强对马克思主义的信仰，增强对中国特色社会主义的信念，增强对以习近平同志为核心的党中央的信赖，增强担当作为奋进新时代的信心。党的百年奋斗历程和伟大成就是我们增强“四个自信”最坚实的基础。这些重要论述，有助于我们深刻理解开展党史学习教育的重大意义，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，不断坚定中国道路自信。

会议要求，学校全体部门要进一步坚定信念、增强信心，从党史学习教育中汲取砥砺前行的力量，切实走在前、作表率，聚焦学校发展问题，凝心聚力办实事，确保“十四五”开好局、起好步，在打造“三个高地”、建设现代化新湖南中贡献我校力量。要从百年党的历史奋进中领悟和体会信仰和精神的力量，从中巩固和升华理想信念。要要从党史的学习中，做好立德树人的工作，积极培养担当民族复兴大任的时代新人。要继承和发扬革命先烈优良传统，在重温中国共产党百年光辉历史的过程中汲取强大动力，牢记初心使命，坚定理想信念，立足岗位作贡献，以优异的发展成绩迎接建党一百周年。

以仪式教育、专题培训、专题座谈为载体，让学生党史学习

教育入脑入心
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4月27日，学校举行预备党员集体入党宣誓仪式。党委书记苏立出席并讲话，在校党委委员、各党总支书记、直属党支部书记及232名预备党员参会。仪式由党委委员 、副校长雷巍娥主持。在苏立领誓下，宣誓人高举右手，握紧拳头，面向党旗庄严宣誓，郑重地向组织表达了为共产主义事业奋斗终身的决心和承诺。

苏立在讲话中指出，入党宣誓是每一名党员政治生涯中的一件大事，是一个党员政治生命开始的象征，意味着每一位共产党人为实现人生最高价值所作出的无悔选择，希望大家要牢记这一圣神时刻，珍惜共产党员这一光荣称号，把入党誓词作为自己的终身追求、终身修养与终身实践，并终身践行自己对党所作出的庄严承诺。苏立就如何做一名名副其实的共产党员提出三点要求：一是要在政治上做可靠的人。二是要在行动上，要有随时为党和人民牺牲一切的坚定信念。三是要保持艰苦奋斗的精神。

学生预备党员们纷纷表示，党员身份不仅是一种荣耀，更是一种担当。入党不仅是自身发展的标志，更是对自己的特殊约束。今后会牢记苏立书记提出的三点要求，将更加努力，自我学习、自我提高、自我完善，为成为一名优秀的中国共产党员而不懈努力！
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4月28日，医学院分党校2021年第一期党员发展对象培训班开班。校党委书记、党校校长苏立出席开班典礼、并以《守住纪律底线 防范廉政风险》为题讲授第一课。医学院全体辅导员及86名党员发展对象现场参加了开班典礼并聆听了讲课，187名外出实习的党员发展对象通过腾讯会议参加典礼并听课。

讲座中，苏立深入浅出地对《中国共产党纪律处分条例》进行详细解读。他结合自身多年纪检办案经验及对纪检工作的深入思考，以通俗易懂、风趣幽默的语言举出案例，告诫学生要端正入党动机、熟悉纪律条例、严格遵纪守法、锤炼道德品格、铭记廉洁奉公。他强调，学习条例的目的在于警醒全体党员要将党纪国法放在最前面，不忘初心，牢记使命；要坚定“四个自信”、增强“四个意识”，做到“两个维护”，做一名风清气正的共产党员，将反腐败斗争和党风廉政建设进行到底。 

4月30日下午，学校举行“五四”青年节主题座谈会。党委委员、副校长屈中正与青年学生代表话党史、谈理想、树信念。校团委、学生工作部相关人员参加座谈。

座谈会上，团员青年代表们围绕“学习党史，躬身实践，党旗所指就是团旗所向”主题畅所欲言，并从“学习贯彻习近平总书记在清华大学考察时的重要讲话精神”、“团的精神”等方面进行了深入交流。

屈中正指出，党旗所指就是团旗所向，要充分发挥团员的政治性、先进性，要对准中国当代大学生标准，尽快完成转型。各级团干、团员青年要加强对团组织的认识，当好党的助手和后备军，要服务于党的任务和目标，先做合格团员，再做合格党员。要认识团组织在学校建设发展中的作用，要走在前面，形成标杆，要学党史，办实事，在慎独的基础上充分体现团员的政治性、先进性。要认清团的工作内容，推动研究性学习，广泛开展学习分享会，坚持德同业异，要引导广大学生丰富校园文化生活，发挥团组织的示范引领作用，以“根红业精”为标准，在做好一名合格团员的基础上加强业务技能学习，挖掘先进典型，拿出硬指标，真正强起来。

代表们纷纷表示，一定认真贯彻落实此次座谈会会议精神，高举团旗跟党走，以实际行动为学校高质量发展和实施湖南省“三高四新”战略贡献青春力量，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。
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